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Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

dostávate do rúk ďalšie číslo nášho časopisu Stomatológ. Toto čís-
lo predstavuje zmeny nie len vo výzore časopisu. Po dlhej príprave, 
ktorá bola narušená pandémiou a s ňou spojenými rôznymi prekáž-
kami, sa podarilo vytvoriť základ profesionálnej redakcie so sídlom 
v Bratislave, v priestoroch Slovenskej komory zubných lekárov.  

Ja osobne som nesmierne rád, že sa podarilo udržať časopis Sto-
matológ ako samostatný odborný a  vedecký časopis, ktorý bude 
naďalej vydávaný v  tlačovej forme Slovenskou komorou zubných 
lekárov za pomoci našich klinických pracovísk a ich zástupcov v re-
dakčnej rade. Výkonnou redaktorkou sa stala PhDr. Lujza Hanová, 
ktorá bude mať v rukách prípravu jednotlivých čísiel nášho časopisu 
zmysle redakčného spracovania - od recenzných konaní, prekladov, 
jazykových a grafických úprav až po prípravu reklamných plôch, za-
dávania do tlače a distribúciu. Ja osobne ostávam vo funkcii pred-
sedu redakčnej rady a spolu s kolegami v redakčnej rade, ktorú sme 
rekonštruovali, sa budeme starať o odbornosť časopisu a postupný 
jeho rast. 

Našou snahou a cieľom bude indexácia časopisu v zahraničných 
databázach, čo je nesmierne náročný a dlhotrvajúci proces. V tomto 
zmysle sa budeme v prvom rade snažiť o dôsledné recenzné konanie 
podľa medzinárodne uznávaných pravidiel a aktívny marketing získa-
vania príspevkov do nášho časopisu. Časopis je otvorený pre autorov 
s príspevkami zo všetkých odborov aj pododborov stomatológie ale-
bo iných príbuzných medicínskych odborov s príspevkami týkajúcich 
sa aj zubného lekárstva. Publikácie sú uverejňované po úspešnej re-
cenzii a redakčnom spracovaní v slovenskom, českom alebo anglic-
kom jazyku.

Všetky tieto naše kroky však budú nedostatočné pokiaľ nebude-
me cítiť neustálu podporu od našich kolegov, čitateľov. Slovenská 
stomatológia je dôležitý medicínsky odbor vďaka jeho dlhodobé-
mu rozvoju. Pôsobilo v  ňom a  naďalej pôsobí množstvo význam-
ných odborníkov. V súčasnosti vychováva nových zubných lekárov 
až 5 univerzitných pracovísk. Do tejto mozaiky si trúfam doplniť aj 31 
rokov vydávania časopisu Stomatológ a budem veľmi rád, keď jeho 
ďalšia existencia  bude zmysluplná a žiadaná. Pomáhajte nám v tom, 
prosím.
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